

Komentar Evandjelja: Vjerovati Bogu

Evandjelje ponedjeljka XXIII.
tjedna kroz godinu i komentar.

Evandjelje Lk 6, 6-11

Jedne subote uđe Isus u sinagogu i stane naučavati. Bio je ondje čovjek kome desnica bijaše usahla.

Pismoznanci i farizeji vrebahu na nj da li subotom liječi kako bi našli u čemu da ga optuže. A on je znao njihove namjere pa reče čovjeku s usahlom rukom: »Ustani i stani na sredinu!« On usta i stade. A Isus im reče:

»Pitam ja vas: Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo? Život spasiti ili upropastiti?« Sve ih ošinu pogledom pa reče čovjeku: »Ispruži ruku!« On učini tako – i ruka mu zdrava. A oni se, izbezumljeni, počnu dogovarati što da poduzmu protiv Isusa.

Komentar

Ovaj odlomak Evanđelja ponovno nam pokazuje kontrast između ljudskih i Isusovih srca. Pismoznanci i farizeji su tamo i „gledaju da vide je li ozdravio u subotu, kako bi ga optužili". Stoje pred Bogom koji je stvoren čovjekom, namjeravaju svjedočiti manifestaciji Isusova božanstva, a ipak traže i gledaju kako bi ga mogli optužiti.

Ponekad Božje djelovanje tijekom našeg života može nalikovati

odlomku koji razmatramo. Imamo ideju, shemu o tome kako bi trebao izgledati naš susret s Bogom, kako bi trebao proći naš život, a u nekim slučajevima i životi ljudi koje volimo. Ali Gospodin ne samo da se ne prilagođava našim uvjerenjima, našim planovima, nego ih toliko puta ruši, baca ih na zemlju. U tim situacijama može doći do zabune ako izgubimo iz vida činjenicu da je Bog živi Bog i da beskrajno nadilazi naše planove.

Moramo moliti Gospodina za poniznost da mu dopustimo da djeluje kroz cijeli naš život kako želi; neka slomi naše prognoze i sheme. U tim trenucima može nam pomoći da se zapitamo što Bog želi od mene s ovim? Što Gospodin traži u meni u ovim okolnostima ili događajima u kojima ne znam kako postupiti ili kako ih preusmjeriti k Bogu?

Ne bi nas trebalo čuditi što ne razumijemo Boga, ne razumijemo zašto on vodi naš život na određeni način, zašto dopušta da se određene stvari dogode meni ili ljudima koje volim. Gospa nije uvijek razumjela Isusov način djelovanja, ali je o tim stvarima razmišljala u svom srcu. Zamolimo je da nas nauči nasljedovati je u želji da se prilagodimo Božjoj volji sa svime što se događa u našim životima.

Foto: Carlos Arthur M.R - Unsplash

Sebastián Puyal

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-
vigesimotercera-semana-ciclo-a/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-vigesimotercera-semana-ciclo-a/)
(2.04.2025.)